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București,  7 februarie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Green Tech International debutează pe Piața Reglementată a Bursei de 

Valori București  
 

Green Tech International, deținător al unuia dintre cele mai mari portofolii de sonde geotermale 

din Europa și platformă pentru soluții de energie geotermală, marchează astăzi, 7 februarie, 

debutul tranzacționării acțiunilor pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București (BVB), sub 

simbolul bursier GREEN. Este prima companie care se listează la bursă anul acesta, după alte 

patru listări de emisiuni de obligațiuni care au avut loc în luna ianuarie.  

”Ne bucură recenta listare a companiei Green Tech la bursă, fapt care ne arată că piața de capital 

reprezintă un aliat de încredere în atingerea unor obiective mărețe, strâns legate de 

sustenabilitate. Green Tech dorește să exploateze apele geotermale pentru a produce energie 

electrică și termică, pe lângă scopul balneo-terapeutic al resurselor. Susținerea acestei inițiative 

din partea bursei este o dovadă de maturitate și responsabilitate față de economia locală și, 

deopotrivă, față de mediul înconjurător. Anul acesta deja a început în forță în ceea ce privește 

grija pentru sustenabilitate a emitenților, după o listare de emisiune de obligațiuni corelate cu 

obiective de sustenabilite, iar acum se alătură Green Tech, care va schimba modul în care ne 

raportăm la energia geotermală.”, a spus Adrian Tănase, CEO BVB. 

„Green Tech International a intrat în piața de capital din România cu obiectivul de a deveni un 

furnizor de top de soluții energetice sustenabile pentru a sprijini decarbonizarea sectoarelor 

critice din UE, în special centrele de date, horticultura sustenabilă și sistemele de termoficare 

urbană. Prin proiectele planificate, ne propunem să reducem emisiile de CO2 cu peste 500.000 

de tone anual. Pe măsură ce ne extindem în aceste sectoare, reducerea de CO2 este așteptată să 

depășească 1 milion de tone pe an. Oferim soluții de energie termică ecologică adaptate 

sectoarelor cu cerere energetică ridicată, operând unul dintre cele mai mari portofolii de sonde 

geotermale din UE. În următorii trei ani, intenționăm să investim 500 de milioane de euro în 

proiecte inovatoare, inclusiv producția alimentară cu emisii zero, centre de date sustenabile și 

sisteme de termoficare urbană fără emisii de carbon.”, declară Horia Pitulea, CEO Green Tech 

International.  

http://www.bvb.ro/
https://green-tech.energy/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=GREEN
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Intermedierea ofertei și debutul la bursă al Green Tech International pe Piața Reglementată s-

a realizat cu sprijinul Swiss Capital S.A. IPO-ul premergător listării la bursă a acțiunilor 

companiei a avut loc în perioada 19 – 30 decembrie 2024.   

Conform prospectului, Green Tech International își propune să își consolideze prezența în 

industrii care oferă sinergii optime, precum producția sustenabilă de alimente, termoficarea 

urbană și soluțiile de răcire pentru centrele de date. Ca exemplu, compania își propune să 

investească, printre altele, în dezvoltarea Parcului Geotermal Agroindustrial în Călimăneşti, 

Vâlcea, utilizând  cca. 23,5 MW de energie geotermală pentru termoficarea oraşului Călimăneşti, 

depozite frigorifice şi instalaţii de procesare a fructelor şi legumelor.  

 

Despre Green Tech International  

Green Tech International SA este un lider european în energie geotermală, cu peste 12 ani de 

experiență în dezvoltarea și gestionarea a 83 de sonde geotermale – 42 deținute direct și 41 

administrate – alcătuind unul dintre cele mai mari portofolii din Europa. Cu 300 MWt de 

capacitate de încălzire și răcire instalată, compania este poziționată să valorifice resursele sale 

substanțiale, fără risc geologic, prin investiții în industrii care oferă sinergii optime: Producția 

Sustenabilă de Alimente, Termoficarea Urbană și Soluțiile de Răcire pentru Centrele de Date. 

Toate investițiile Green Tech International se concentrează pe industrii complementare, unde 

produsele realizate necesită cantități semnificative de căldură și răcire – resurse pe care 

compania le are din abundență și sunt disponibile pentru a le oferi cu ușurință. 

În conformitate cu strategia sa de creștere și sustenabilitate, Green Tech International a 

finalizat cu succes o ofertă publică inițială (IPO) la Bursa de Valori București în decembrie 2024. 

 

Despre Bursa de Valori București 

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe 

propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde Depozitarul Central, 

responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar din 2019 contrapartea 

centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori 

mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate. BVB 

administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, 

obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință.  

https://swisscapital.ro/ro/
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Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din 

România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul 

global de indici FTSE Russell, în anul 2020.  

În prezent, 11 companii românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor 

emergente. BVB a încheiat anul 2024 cu un record al numărului de tranzacții, peste 2,6 milioane, 

un plus de 18% față de anul 2023 a capitalizării companiilor listate  și un avans pentru indicii 

BET și BET-TR de 8,8%, respectiv 16,1%. Mai multe informații pe www.bvb.ro. 

 

Pentru informații suplimentare: 

Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail comunicare@bvb.ro.    

http://www.bvb.ro/
mailto:comunicare@bvb.ro

